

வெற்றிகரமான கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை

எழுதியவர்:
அல்பர்ட் என். மார்டின்

மொழிபெயர்ப்பு:
ஆர். பாலா

சென்னை

வெற்றிகரமான கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை

எழுதியவர்:

அல்பர்ட் என். மார்டின்

மொழிபெயர்ப்பு:

ஆர். பாலா

நூல் வடிவமைப்பு:

M. ஜேம்ஸ்

நூல் வடிவமைப்பு விபரங்கள்:

எழுத்து: 11.5/14.3 வள்ளுவன்;

நூல்: 5.6" x 8.6"; பக்கங்கள்: 56

முதல் பதிப்பு: ஜூன் 2009

ஆசிரியரின் எழுத்துப்பூர்வ அனுமதியின்றி
இப்புத்தகத்தையோ அல்லது இதன்
பகுதிகளையோ வெளியிடக் கூடாது

கிடைக்குமிடம்:

6/87 காமராஜர் தெரு,

திருவள்ளூர் நகர், அயனாவரம்,

சென்னை 600023, தமிழ்நாடு, இந்தியா.

தொலைப்பேசி: 9444347829

Available at:

6/87 Kamarajar Street,

Thiruvalluvar Nagar, Ayanavaram,
Chennai 600023, Tamilnadu, India.

Mobile: 9444347829

நூல் அறிமுகம்

பெனர் ஆப் டுருத் (The Banner of Truth) நிறுவனத்தினால் 1986ம் ஆண்டில் முதல் முறையாக ஆங்கிலத்தில் வெளியிடப்பட்டது இந்த நூல். அதற்குப் பிறகு சில தடவைகள் மறுபதிப்புச் செய்யப்பட்டது. போதகர் அல்பர்ட் என். மார்டினுடைய பிரசங்கமே இப்படியாக நூலுருவெடுத்திருக்கிறது. இதை இப்போது தமிழிலே வழங்குகிறோம். கிறிஸ்தவர்கள் அவசியமாக வாசிக்க வேண்டிய இந்த நூல் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை எப்படி வாழ வேண்டும் என்பதைத் தெள்ளத் தெளிவாக வேத அடிப்படையில் விளக்குகிறது. அதுவும் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வெற்றிகரமாக வாழ சடுதியாக ஏற்படக்கூடிய எந்த உச்சகட்ட அசாதாரண அனுபவமும் (Crisis experience) அவசியமில்லை என்பதை போதகர் மார்டின் சந்தேகத்திற்கிடமின்றி விளக்கியிருக்கிறார். வேதத்திற்கு வாழ்க்கையில் இடங்கொடுக்க மறுக்கும் கிறிஸ்தவர்களுக்கு இந்த நூலால் எந்தப் பயனும் இல்லை. வேதத்தை நம்பி வாழ்கிறவர்கள், இந்நூலில் வாசிக்கப்போகும் சத்தியத்தால் ஊக்கம் பெறுவார்கள்; வாழ்வில் உயர்வார்கள்; கர்த்தரை உயர்த்துவார்கள்.

ஆர். பாலா

(Pastor, Sovereign Grace Church, Auckland, New Zealand)

நூலாசிரியர் அறிமுகம்

போதகர் அல்பர்ட் என். மார்டினை (Albert N. Martin) நான் இருபத்தி ஐந்து வருடங்களாக அறிந்திருக்கிறேன். அதிலும் கடந்த இருபது வருடங்களாக நல்ல நண்பர்களில் ஒருவர் என்ற முறையில் அதிகம் அறிந்திருக்கிறேன். 1992ம் ஆண்டில் முதல் தடவையாக நான் பணிபுரியும் திருச்சபை கொண்பரன்சில் அவர் பிரசங்கம் செய்தார். அவருடைய பிரசங்க, போதக ஊழியத்தால் பயனடைந்த போதகர்கள், திருச்சபைகள் எண்ணற்றவை. கடந்த ஐம்பது ஆண்டுகளாக சீர்திருத்தப் பிரசங்கிகளில் பேர் பெற்றவராகவும், சீர்திருத்த பாப்திஸ்து சபைகளுக்கு வழிகாட்டியாகவும் பயன்படுத்தப் பட்டிருக்கிறார். போதக ஊழியம் பற்றிய இறையியல் போதனைகளை அவருடைய திருச்சபை நடத்தி வந்த திரித்துவ இறையியல் கல்லூரியில் அவரிடம் கற்று இன்று போதகர்களாக இருப்பவர்கள் அநேகர். தெளிவான பயன்பாடுகளோடு கூடிய வியாக்கியானப் பிரசங்க மளிப்பதில் போதகர் மார்டின் பிரசித்தி பெற்றவர். அதுவே போதகர்களுக்கு போதகராக இருந்து வருகின்ற சிறப்பை அவருக்கு அளித்திருக்கிறது. இறைபதம் அடைந்துவிட்ட பிரசித்தி பெற்ற இறையியலறிஞரான ஜோன் மரே (Professor John Murray) தான் பேசவிருந்த ஒரு கொண்பரன்சில் தன்னைவிட அல்பர்ட் என். மார்டின் பேசினால் பயனுள்ளதாக இருக்கும் என்று சொல்லுகிற அளவுக்கு கர்த்தரால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட பிரசங்க வரத்தைப் போதகர் மார்டின் கொண்டிருக்கிறார்.

ஆரம்பத்தில் கிறிஸ்தவ நிறுவனம் ஒன்றில் பணிபுரிந்து பின்னால் கிருபையின் போதனைகளையும் திருச்சபையின் முக்கியத்துவத்தையும் அறிந்துகொண்டபின் திருச்சபையை அமைத்து அதன் மூலம் கிறிஸ்தவ பணிபுரிவதே வேத பூர்வமான முறை என்பதை உணர்ந்து அந்த நிறுவனத்தைத் துறந்து திரித்துவ பாப்திஸ்து சபையை (Trinity Baptist Church) நியூ ஜெர்சி மாநிலத்தில், அமெரிக்காவில் ஆரம்பித்தார். கடந்த நாற்பத்தி ஆறு வருடங்கள் அதில் போதகராகப் பணிபுரிந்து கடந்த வருட இறுதியில் அந்தப் பணியில் இருந்து விலகி இறுதிக் காலத்தைத் தன்னுடைய போதக ஊழியம் குறித்த இறையியல் போதனைகளை எழுத்தில் வடிப்பதிலும், சிறு சபைகளுக்கு ஊக்கம் கொடுப்பதிலும், வருங்காலத் தலைவர்கள் உருவாவதற்கு சபைகளுக்கு துணை புரிவதிலும் செலவிடத் தீர்மானித்தார். அவருடைய முதல் மனைவி மெரிலின் கேன்சர் நோயினால் சில வருடங்கள் துன்பப்பட்டு இறுதியில் கர்த்தரை அடைந்தார். அல்பர்ட் என். மார்டினுக்கு ஓர் ஆணும், இரண்டு பெண்களுமாக மூன்று பிள்ளைகள். மூவரும் திருமணமானவர்கள். இப்போது இரண்டாவது மனைவி டொரத்தியோடு போதகர் மார்டின் அமெரிக்காவில் மிச்சிகன் மாநிலத்தில் வாழ்ந்து வருகிறார். அவருடைய குடும்பத்தில் இப்போது மூவர் போதகர்களாக இருக்கிறார்கள்.

இன்னும் பல ஆண்டுகளுக்கு கர்த்தர் அவரை பலப்படுத்தி வல்லமையோடு பாவிக்க இறைவனை வேண்டுகிறோம்.

ஆர். பாலா

(Pastor, Sovereign Grace Church, Auckland, New Zealand)

வெற்றிகரமான கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை

கிறிஸ்தவனாய் நான் எப்படி வாழ்வது? இது மிக முக்கியமான ஒரு கேள்வியாகும். வேதத்தின் போதனைகளின் அடிப்படையில் கிறிஸ்துவின் ஜீவன் எனக்குள் இருக்கின்றது என்ற உண்மையை நான் தெளிவாக அறிந்து வைத்திருக்கலாம். இருந்தபோதும் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை எப்படி வாழ வேண்டுமென்பதையும் நான் அறிந்து வைத்திருக்க வேண்டும். கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையைப் பற்றிய முக்கியமான கோட்பாடுகளை மூன்று விதமாக விளக்க விரும்புகிறேன்:

1. முதலில் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை பற்றிய வேத இறையியலை நான் படம்பிடித்துக் காட்ட விரும்புகிறேன். இதன் மூலம் எந்தவித வெட்கமும் இல்லாமல் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை பற்றிய இறையியலை நான் விளக்க விரும்புகிறேன்.
2. உங்களுக்கு நான் தடுப்பூசி போட்டு, ஊட்டச் சத்தேற்றி, கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ்வதற்கு அவசியமான சத்தியத்திற்கு எதிராக இருக்கும் கொள்கைகளை உங்கள் மனதில் இடம் பெறாதபடி தடுப்பது எனது நோக்கமாகும். நம்மில் சிலர் இப்படியான ஊட்டச்சத்தும், தடுப்பூசியும் முன்னமே பெற்றிருந்தால் நலமாயிருக்குமே என ஆதங்கப் படலாம். பிடிக்க முடியாத முயலைப் பிடிப்ப

தற்காக அநேக காலங்களை வாழ்க்கையில் நாம் வீணடித்திருக்கிறோம். எப்படியாவது கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழும் வழியைக் கண்டுகொள்ள வேண்டும் என்ற எதிர்பார்ப்பில் அனுபவங்களைப் பெறுவதிலும், மனதையும், இருதயத்தையும் மாற்றி அமைத்துக்கொள்வதிலும் படாதபாடுபட்டிருக்கிறோம். இருந்தாலும் நமக்கு ஏமாற்றமே மிஞ்சியிருக்கிறது.

3. அடுத்ததாக, கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ்வது பற்றிய எந்தவிதமான தவறான எண்ணங்களும் உங்களுடைய இருதயத்தில் இருந்தால் அவற்றை களைந்தெடுப்பதும் எனது நோக்கம். உங்களுடைய நன்மைக்காகவே அதைச் செய்ய விரும்புகிறேன்.

1. கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ்வதற்கு இலகுவான ஒரு வழி அல்லது கருவி இல்லை

இதைச் செய்தால் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ்ந்து விடலாம், அதில் வெற்றி பெற்றுவிடலாம் என்று சொல்லுவதற்கு வசதியாக சுலபமான ஒரு வழி இல்லை. நான் மனதில் கொண்டிருக்கிற போதனையை விளக்க விரும்புகிறேன்: ஒரு கிறிஸ்தவன் பல வருடங்களாக மிகக் குழப்பமான சூழ்நிலையில் இருக்கிறான் என்று வைத்துக்கொள்ளுவோம். அவனுடைய கடல் பிரயாணத்தில் கப்பல் பாய் மரங்கள் விரித்து வைக்கப்பட்டிருந்தாலும் கப்பல் எங்கும் போவதாக இல்லை. காற்றான ஆவியானவர் அவனை எங்குமே கொண்டு போவதாக அவனுக்குத் தெரியவில்லை. பாய் மரங்கள் விரிக்கப்பட்டிருந்தாலும் அவை எப்போதும் ஓட்டைகளால் நிரம்பியிருந்தன. பக்கத்தில் இருக்கின்றவர்களெல்லாம் முன்னேறிப் போய்க் கொண்டிருக்க இவன் மட்டும் அசையாமல் ஒரே இடத்தில் இருப்பது போல் தோன்றியது.

ஆனால் ஒரு முறை ஒரு கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்ட போதோ அல்லது, ஒரு புத்தகத்தை வாசித்த போதோ, அல்லது தனித்தியானம் செய்யும்போதோ, ஒரு வசனத்தை மட்டும்

அவன் தியானித்து சடுதியாக அவன் முற்றிலும் மாறுதலடைகிறான். கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை என்பது யோவான் 15ம் அதிகாரத்தில் காண்கின்றபடி ஒரு திராட்சைச் செடிக்கும் திராட்சைக் கொடிக்கும் உள்ள உறவே கிறிஸ்துவுக்கும் தனக்கும் உள்ள உறவாக கண்டுகொண்டதாய் எண்ணுகின்றான். இது அவனுடைய ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையை ஒரே இரவில் விளக்கேற்றி வைத்து விடுகின்றது. ஆவிக்குரிய வாழ்விலே உற்சாகம்கொள்ளுகின்றான். உயரப் பறந்து செல்கிறான். அவனுடைய பாய்மரத்தில் காணப்பட்ட ஓட்டைகள் சரி செய்யப்படுகின்றன. தேவனிடத்திலிருந்து வந்த ஒரு பெருங்காற்று அவனுடைய வாழ்க்கைக் கப்பல் பாய் மரத்தில் மோதுகின்றது. அவனை எவ்வளவு தூரம் முன்னேற்ற முடியுமோ அவ்வளவு தூரத்திற்கு முன்னேற்றுகிறது. இதைத் தொடர்ந்து தனது 6 மாத கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் அவன் மிகப் பெரிய தூரத்தைக் கடந்துவிடுகின்றான். அது அவன் 6 வருட காலத்தில் தன் வாழ்க்கையில் கடந்ததை விட அதிக தூரம்.

இப்போது அவன் மற்றவர்களிடம் சாட்சியாக, யோவான் 15 வது அதிகாரத்தைப் புரிந்துகொள்ளுவதின் மூலம் தான் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையின் சகல பிரச்சனைகளையும் தீர்த்து வைக்கக்கூடியதற்கான பதிலை அறிந்துகொள்ள முடியும் என்று கூறுகின்றான். திராட்சைக் கொடிக்கும், திராட்சைச் செடிக்கும் இடையில் இருக்கும் உறவைப் போலத்தான் கிறிஸ்துவின் உறவு அவருடைய மக்களோடு இருக்கிற தென்பதை மற்றவர்களும் உணர்ந்து கொண்டால் அவர்களுடைய ஆவிக்குரிய வாழ்க்கை வித்தியாசமான நிலையை அடைந்து, ஆவியில் அவர்கள் உற்சாகம் அடைந்து கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை நடத்துவது எவ்வளவு சாத்தியமானது என்பதைப் புரிந்துகொள்வார்கள் என்று அவன் தீவிரமாக நம்புகிறான்.

இன்னொருவனைப் பற்றி நினைத்துப் பாருங்கள். அவன் தன்னைப் பின்வாங்க வைக்கிற ஒரு பாவத்தில் மாட்டிக் கொண்டதால் எப்போதும் தலை குனிந்தவனாக, குற்ற உணர்வால் குறுகிப்போனவனாய் காணப்படுகிறான். அவன்

தொடர்ந்து வாழ்க்கையில் கூனிக்குறுகி இருந்து வருவது மற்றவர்களுக்கு தெரியவில்லை. அவனுடைய வண்டிச் சக்கரம் மண்ணில் புதைந்திருக்கிறது. அவன் தனது உந்து வண்டியை இயக்கும் பற்சக்கரங்களை மாற்றினாலும், வண்டியின் வேகத்தைக் கூட்டும்படி எக்ஸலரேட்டரைக் காலால் அழுத்தினாலும் அவனால் சக்கரத்தை மட்டும் சுழற்ற முடிகிறதே தவிர ஓர் அங்குலம்கூட முன்னேற முடியவில்லை. இப்படிச் செய்வதன் மூலம் அவன் தனது வண்டியின் எரிபொருளையும், தன் சரீர வல்லமையையும் இழந்து தவிக்கிறான்.

ஒரு நாள் அவன் கருத்தரங்கிலோ அல்லது ஒரு புத்தகத்தை வாசிக்கும்போதோ, அல்லது தனித்தியானம் செய்யும்போதோ ரோமர் 6வது அதிகாரத்தைக் கவனிக்கிறான். கிறிஸ்துவோடு உள்ள ஐக்கியத்தையும், தனது பழைய மனிதன் மரித்ததையும், கிறிஸ்துவோடு அடக்கம் பண்ணப் பட்டதையும், இப்போது அவன் கிறிஸ்துவுக்குள் புது சிருஷ்டியாய் இருப்பதையும் புரிந்துகொள்ளுகிறான். இதற்காகத்தான் நான் அழைக்கப்பட்டிருக்கிறேன் என்ற உண்மையை ஏற்றுக்கொள்ள ஆரம்பிக்கிறான். அதன் விளைவாக மரித்தவரிலிருந்து உயிர்த்தெழும்பியவரைப் போல அவன் உணர்கிறான். 'பாவப் பிரமாணத்துக்கு நம் மேல் அதிகாரம் இல்லை என்பதையும், நியாயப்பிரமாணத்திற்குத் தான் கட்டுப்பட்டவனல்ல என்பதையும், ஆக்கினையோ அல்லது குற்ற உணர்வோ தன்னைக் குறுக வைப்பதிலிருந்து மீட்கப்பட்டு இப்போது கிருபையின் வட்டத்திற்குள் அல்லது வல்லமைக்குள் வந்து விட்டேன் என்றும் நம்புகிறான்!' இப்போது என்ன நடந்தது? விசுவாசத்தைப் பற்றிய அறிவை ரோமர் 6ம் அதிகாரத்தில் இருந்து சரியாக பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதால், மண்ணில் மாட்டிக் கொண்டிருந்த வண்டிச் சக்கரம் திடீரென வெளியே வந்துவிட்டது. தார் ரோட்டில் நின்று விடாய்த்துப் போயிருந்த வண்டி ஓட்டுநர் இப்போது வண்டியின் வேகத்தைக் கூட்டும் போதும், உந்துப் பற்சக்கரங்களை மாற்றும் போதும் வண்டி துடிப்போடு முன்னேறுகிறது. அதற்குப் பிறகு அவன் சந்திப்பவர்களிட மெல்லாம், கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் வெற்றியடையும்

வழியையும் நான் ரோமர் 6ம் அதிகாரத்தில் இருந்து கண்டு பிடித்த உண்மையை நீங்களும் கண்டுகொண்டீர்களானால் என்னைப் போலவே கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் நீங்களும் வெற்றியடையலாம் என்று கூறுகிறான்.

கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழ உதவும் சரியான ஒரே வழி அல்லது கருவி எது என்று உங்களுக்குத் தெரியுமா? அதாவது கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வெற்றிகரமாக வாழ்ந்துவிட உதவும், எந்தப் பூட்டையும் திறந்துவிடக்கூடிய ஒரே மாஸ்டர் திறவுகோல் எது என்பது தெரியுமா? அப்படிப்பட்ட ஒரு மாஸ்டர் திறவுகோல் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கைக்கு கிடைக்காது. வேதமும் நமக்கு அப்படி ஒரு சுலபமான வழி இருப்பதாகக் கூறவில்லை. அதற்கு மாறாக வேதம் நமக்கு சாவிக்கொத்தொன்றைத் தருகிறது. அதிலே வேத வசனங்கள் தொங்கிக்கொண்டிருக்கின்றன. நம்முடைய ஆண்டவர் “மனிதன் அப்பத்தினாலே மாத்திரமல்ல தேவனுடைய வாயிலிருந்து புறப்படும் ஒவ்வொரு வார்த்தையினாலும் பிழைப்பான்” என்பதை உபாகமம் 8:3 வசனத்திலிருந்து எடுத்து மத்தேயு 4:4 வசனத்தில் கையாளுகிறார். எதினால் பிழைப்பான்? தேவனுடைய வாயிலிருந்து புறப்படும் வார்த்தையினால் பிழைப்பான். நீ முழு கிறிஸ்தவனாக வாழ வேண்டுமானால் உனக்கு தேவனுடைய முழுப்போதனையும், வார்த்தையும் அவசியம். அதாவது பிரச்சனைகளைப் போக்கக்கூடிய, வெற்றியளிக்கக் கூடிய இலகுவான ஒரு மாஸ்டர் திறவுகோல் கிடையாது.

பவுலும் இதை வலியுறுத்துகிறார், “வேத வாக்கியங்களெல்லாம் தேவ ஆவியினால் அருளப்பட்டிருக்கிறது; தேவனுடைய மனுஷன் தேறினவனாகவும் எந்த நற்கிரியையும் செய்ய தகுதியுள்ளவனாகவும் இருக்கும்படியாக, அவைகள் உபதேசத்துக்கும், கடிந்துகொள்ளுதலுக்கும், சீர்திருத்தலுக்கும், நீதியை படிப்பிக்குதலுக்கும் பிரயோஜனம் உள்ளவைகளாயிருக்கிறது” (2 தீமோ. 3:16, 17). முழுமையான வேத எழுத்துக்களே நம்மை முழு மனிதனாக, மனுஷியாக மாற்ற முடியும். எல்லா வேத வார்த்தைகளும் ஜீவனுள்ளதாகவும், அவைகள் உபதேசத்துக்கும், கடிந்துகொள்ளுதலுக்கும்,

சீர்திருத்தலுக்கும், நீதியை படிப்பித்தலுக்கும், பிரயோஜனமாய் தேவமனிதன் முழுமையடைய போதுமானதாய் இருக்கிறது. முழு கிறிஸ்தவனாய் வாழ விரும்புகிறவனுக்கு முழு வேதமும் தேவை.

‘பாக்கியவான்’ என்று முதலாம் சங்கீதத்தில் வர்ணிக்கப் படுகிறவன் எப்படிப்பட்டவன் என்பதை சிந்தித்துப் பாருங்கள்? துன்மார்க்கனுடைய ஆலோசனையின்படி நடவாமல் இருப்பவனே பாக்கியவான். நீ பாக்கியவானாய் இருக்க விரும்புகிறாயா? நீ பல மணிநேரம் தொலைக்காட்சிப் பெட்டி முன் செலவழிப்பாயானால் உன்னால் பாக்கியவானாய் இருக்க முடியாது. தொலைக்காட்சிப் பெட்டி தரும் ஆலோசனைகள், வெளிப்பிரகாரமாகவும், உட்பிரகாரமாகவும் உலகத்துக்கேற்ற, பக்தி விருத்தியற்ற ஆலோசனைகள். மணிக்கணக்காக, கட்டுப்பாடின்றி அதைப் பார்க்கும் யாரும் தேவனுடைய கிருபையில் அதிக வளர்ச்சி யடைய முடியாது.

கடவுள் பயமற்றவர்களுடைய ஆலோசனைகள் பிரபலமானவையும், அவலட்சணமான படங்களைக் கொண்டதுமான கட்டுக்கதை தீட்டும் செய்தித்தாள்களில் வெளிவருகின்றன. அசிங்கமான அந்த செய்தித்தாள்களை படிப்பாயானால் நீ கிருபையில் வளர முடியாது. பாக்கியவான் என்பவன் துன்மார்க்கனுடைய ஆலோசனையில் நடக்கமாட்டான். பாவிக்களுடைய வழியில் நிற்கமாட்டான். விதிமுறையற்ற வாழ்க்கையைக் கடைப்பிடித்து பிரபல மடைந்த ஒரு பாடகனுக்கும், அவன் எழுதிய பாடல்களின் போதைக்கும் அடிமையாகி, பால் உணர்ச்சியை தூண்டக் கூடிய அவனுடைய பாடல்களை உன் மனதில் வளர்த்தாயானால் நீ தேவனுடைய கிருபையில் வளருகிறாய் என்று மார் தட்டிக்கொள்ளாதே.

துன்மார்க்கரின் ஆலோசனையில் நடவாமல், பாவிக்களுடைய வழியில் நிற்காமல், பரியாசக்காரன் உட்காருமிடத்தில் உட்காராமல் இருப்பவனே ஆசீர்வதிக்கப் பட்டவன். அவனுடைய மகிழ்ச்சி எதிலிருக்கிறது? கிறிஸ்தவ

வாழ்க்கையை வாழ அவனுக்குதவும் திறவுகோலெது? அப்படியெதையும் அங்கே நாம் வாசிப்பதில்லையே. பாக்கியவானுடைய மனமகிழ்ச்சி கர்த்தருடைய முழு வேதத்திலும் பிரியமாய் இருப்பதேயாகும். அதாவது கர்த்தர் வெளிப்படுத்தியிருக்கும் முழுச் சித்தமாகிய அவருடைய வேதத்தில் அவனுடைய மகிழ்ச்சியிருக்கும். அவன் இரவும், பகலும் அவருடைய வேதத்தில் தியானமாயிருந்து, நீர்க்கால்களின் அருகே நடப்பட்ட மரத்தைப் போலிருக்கிறான். அவன், கனி கொடுப்பவனாய் இருக்கிறான். அவன் இலை உதிராத மரத்தைப் போலிருக்கிறான். அவன் செய்வ தெல்லாம் நிச்சயம் வாய்க்கும்.

எல்லாம் வல்லதாய், எதையும் இலகுவாய்த் திறக்கும், அசாதாரணமான மாஸ்டர் திறவுகோல் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கைக்கு கிடையாது. அப்படி எதிர்பார்ப்பது வேதத்திற்குப் புறம்பானது. அதிலும் முக்கியமாக புதிய ஏற்பாட்டிலுள்ள நிருபங்களின் போதனைக்கு அது எதிரானது.

புதிய ஏற்பாட்டில் நாம் வாசிக்கும் கிறிஸ்தவர்களுக்கு எத்தகைய பிரச்சனைகள் இருந்தன? உதாரணத்திற்கு கொரிந்து சபையை எடுத்துக்கொள்வோம். அவர்களுக்கு பிரிவினை பிரச்சனை, ஒழுக்கக்கேட்டுப் பிரச்சனை, திருமணத்தைப் பற்றிய கேள்விகள், கிறிஸ்தவ விடுதலைக்கான கேள்விகள், இப்படிச் செய்வதா? அப்படிச் செய்வதா? இங்கே போவதா? அங்கே போவதா? என்ற கவலையோடு சுய வெறுப்பு பற்றியும், ஆவிக்குரிய வரங்கள் பற்றியும் அவர்களுக்கு இப்படி அநேக கேள்விகள் இருந்தன. இவையனைத்தையும் உடனடியாக சடுதியாக தீர்த்து வைக்கும் ஒரு வழி அல்லது மாஸ்டர் திறவுகோல் இருந்திருந்தால் பவுல் அப்போஸ்தலன், இதோ இதுதான் அந்த சாவி என்று தூக்கிக் கொடுத்திருப்பாரே. உங்களுக்கு என்ன பிரச்சனை என்றாலும் இங்கேயிருக்கிறது, அதைத்தீர்த்து வைக்கும் சுலமான ஒரேவழி, எல்லாவற்றையும் மொத்தமாகத் தீர்த்து வைக்கக் கூடியது இதுதான் என்று சொல்லியிருந்திருப்பாரே. ஆனால் அவர் அப்படிச் சொல்ல வில்லை.

ஒரேயொரு, சுலபமான வழி, சகல ஆவிக்குரிய பிரச்சனைகளையும் தீர்த்துவைத்து கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் மகிழ்ச்சியடைய உதவும் என்ற தவறான போதனைக்கு நாம் முழு எதிர்ப்புத் தெரிவிக்க வேண்டும். அப்படிப்பட்ட அசாதாரணமான ஆவிக்குரிய திறவுகோல் இல்லை. உன்னுடைய மாம்சமும் என்னுடைய மாம்சமும் அப்படிப்பட்ட சாவியை விரும்பினாலும் அப்படியொன்று துப்புரவாக இல்லை!

2. மன அழுத்தத்திலிருந்து தப்ப முடியாது

கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையை வாழுகிறபோது மன அழுத்தத்திலிருந்தோ, குழப்பங்களிலிருந்தோ நாம் தப்ப முடியாது. கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை என்றால் வெறும் மன அழுத்தமும், குழப்பமுந்தான் என்று நான் சொல்ல வரவில்லை. நான் உங்களுக்குப் புரியவைக்க விரும்புகிற தவறான போதனையானது எப்படிப்பட்டதென்று விளக்குகிறேன் கேளுங்கள்: ஒரு கூட்டத்தில் பேசுகிறவர் ஒரு வசனத்தை எடுத்து, அந்த வசனம் காணப்படும் வேத சந்தர்ப்பத்தின் அடிப்படையில் அதை விளக்காமல் மாற்றிப் பேசினார். அவர் “கிறிஸ்து நம் மூலம் வாழுகிறார்” அல்லது “கிறிஸ்துவிடமிருந்து இரட்சிக்கும் ஜீவன்” என்ற தலைப்பில் பேசுகிறார் என்று வைத்துக்கொள்ளுவோம். இப்போது கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையைப் பற்றி விளக்கிய அவர் ஓர் அழைப்பைக் கொடுக்கிறார். அப்போது அவர் சொல்லுகிறார், “உங்கள் பாவத்தினால் ஏற்பட்ட மன அழுத்தத்தால் நீங்கள் போரிட்டு சோர்ந்து விட்டீர்களா? நீங்கள் ஜெபத்தில் போராடி சோர்ந்து போய் விட்டீர்களா? பொறாமை, பெருமை, வஞ்சகம் போன்ற அசுத்தமான எண்ணங்களால் போராடிக் களைத்துப் போனீர்களா? நீங்கள் கலக்கத்தால் கலங்கிப் போயிருக்கிறீர்களா?”

இதைக் கேட்டுக்கொண்டிருக்கும் ஆத்துமாக்களிடம் இதற்கு எந்தவிதமான பதில் கிடைக்கும்? அப்போது அங்கு உட்கார்ந்திருக்கும் மெய்யான கிறிஸ்தவன் “ஆம்! கர்த்தாவே, உமக்குத் தெரியும், நான் சோர்ந்து போயிருக்கிறேன், ஒரு

நல்ல நாளைக் காணும்படியாக நான் எதையும் அர்ப்பணம் செய்ய ஆயத்தமாயிருக்கிறேன். ஒரே ஒரு நாள் ஆண்டவரே, நான் சோர்வோடு போராடாமல் இருக்க விரும்புகிறேன். எனக்குள்ளிருந்தும் வெளியிலிருந்தும் வரும் பாவத்தால் கறைப்படாமல் இருக்க விரும்புகிறேன்” என்று சொல்லுகிறான் என்று வைத்துக்கொள்ளுவோம். அப்போது செய்தி கொடுப்பவர், “நீங்கள் உண்மையிலேயே மன அழுத்தத்தால் கலங்கியிருக்கிறீர்கள் என்றால் நீங்கள் உறுதியான சில முடிவுகள் எடுக்க வேண்டும், அப்படிச் செய்யும்போது கிறிஸ்து உங்களில் வந்து வாழ்வதன் மூலமாக நீங்கள் மன அழுத்தத்திலிருந்தும் குழப்பத்திலிருந்தும் உடனடியாக நீக்கப்படுவீர்கள்” என்கிறார். தொடர்ந்து “நீங்கள் பரிசுத்த ஆவியானவரால் நிரப்பப்படுவீர்கள், பரிசுத்த ஆவியானவரின் ஆளுகைக்குள்ளாவீர்கள். பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களில் வந்தவுடனேயே மன அழுத்தங்களும் குழப்பங்களும் பறந்தோடிவிடும். நீங்கள் விரும்பிய, எதிர்பார்த்த காரியங்கள் உங்கள் வாழ்க்கையில் நடைபெறாததற்கு காரணம், இயேசுவோடு வாழுகின்ற வாழ்க்கையில் நீங்கள் தவறியதே யாகும். நீங்கள் பழைய வாழ்க்கைக்குப் போய்விட்டதாலேயே உங்கள் வாழ்க்கையில் மன அழுத்தம் அல்லது குழப்பம் ஏற்படுகின்றது” என்கிறார். இது ஒரு கேலிச்சித்திரம். அல்லவா? இந்தப் போதனை ஒவ்வொரு புத்தகத்திலும், புத்தகத்தின் ஒவ்வொரு பக்கங்களிலும் இன்று வெளி வருகின்றது; வந்துகொண்டிருக்கிறது. இப்படிப்பட்ட புத்தகங்களுக்கு ஜாக்கிரதையாய் இருங்கள். இத்தகைய புத்தகங்களுக்கு நீங்கள் முக்கியத்துவம் கொடுத்தால் அவை உங்களை ஒரு மாய உலகிற்கு கொண்டு போய் விடும் அல்லது எப்போதும் சந்தேகத்துடன் வாழவேண்டிய ஓர் உலகில் உங்களைத் தள்ளிவிடும்.

என்னுடைய போதனைக்கான சில ஆதாரங்களை வேதத்தில் இருந்து உங்கள் முன் நிலைநிறுத்த விரும்புகிறேன்? கேளுங்கள்:

(1) நமக்குள்ளே வாசம் செய்யும் மிஞ்சியிருக்கும் பாவத்தைப் (Remaining sin) பற்றிய உண்மையையும் அது

நம்மில் செய்யும் வலிமையான செய்கைகளையும் நாம் அறிந்திருக்க வேண்டும். அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் சொல்லுவதைக் கவனியுங்கள். “மாம்சம் ஆவிக்கு விரோதமாகவும் ஆவி மாம்சத்துக்கு விரோதமாகவும் இச்சிக்கிறது; நீங்கள் செய்ய வேண்டும் என்றிருக்கிறவைகளைச் செய்யாத படிக்கு இவைகள் ஒன்றுக்கொன்று விரோதமாயிருக்கிறது” (கலாத்தியர் 5:17). இங்கு, அப்போஸ்தலனாகிய பவுல், மன அழுத்தத்திலிருந்தோ அல்லது கலக்கத்திலிருந்தோ முற்றுமாக நமக்கு விடுதலை கிடைப்பதற்கு ஒரு வழியிருக்கிறதென்று கூறவில்லை. அவர் சொல்லுவது என்னவென்றால் நாம் மாம்சத்தால் “மேற்கொள்ளப்படக் கூடாது” என்பதே. “நீங்கள் ஆவியின்படி நடந்தால் மாம்சத்தின் இச்சைகளை நிறைவேற்றாதிருப்பீர்கள்.” ஆனால், இச்சைகளும் மாம்சத்தின் செய்கை துப்புரவாக இல்லாமல் போய்விடும் என்று பவுல் கூறவில்லை. ஆவிக்கெதிராக மாம்சம் இச்சை கொள்ளும்போது மன அழுத்தங்களும், குழப்பங்களும் நிச்சயம் உருவாகும்.

காலத்தால் அழியாத விளக்கவுரை ரோமர் 7:14-25 வசனங்களில் இருப்பதாக நான் கருதுகிறேன். அதில் மறுபிறப்படைந்த, இரட்சிக்கப்பட்ட ஒரு மனிதன் தினமும் தன் வாழ்க்கையில் அடைகின்ற மனக்குழப்பங்கள் விளக்கப்படுகின்றன. “நல்லது செய்ய வேண்டிய விருப்பம் என்னில் இருக்கிறது. . . .” என்று கூறுகின்ற பவுல், இப்படி நல்லது செய்ய வேண்டும் என்ற விருப்பம் தன்னில் இருக்கின்ற அதே நிமிடம் “வேறொரு பிரமாணத்தை என்னில் இருக்கக் காண்கிறேன்” என்கிறார். ஆவிக்குரிய செயல்களில் நீ முனைந்து ஈடுபடுகிறபோது, உன்னில் இருக்கிற மிஞ்சியிருக்கும் பாவம் (Remaining sin) அதற்கு எதிராக பலத்தோடு செயல்படும். கடினமாக வேலை செய்து நாளிறுதியில் வீட்டுக்கு வந்தவுடன், ‘சரி, நாளிதழை வாசித்து இன்று என்னதான் செய்தி இருக்கிறது என்று பார்ப்போமே’ என்று சிந்தித்து அமரும்போது அந்த சிந்தனைக்கு எதிராக மாம்சம் உங்களை எப்போதாவது பலத்தோடு தடுத்திருக்கிறதா? எனக்கு அப்படி ஒருபோதும் நடந்ததில்லை. ஆனால், வேலை முடிந்து வீட்டுக்கு வந்தவுடன் ‘இன்றைக்கு காலை வேதத்தை

சரியாக நேரம் கொடுத்து வாசிக்கவில்லை. இப்போது ஒரு சில அதிகாரங்களையாவது கவனத்தோடு வாசிப்போம்' என்று சொல்லிப் பாருங்கள். உங்களுக்கே இதுவரை தெரியா திருந்தளவுக்கு சோர்வு எங்கிருந்தோ பறந்து வந்து உங்களைப் பிடித்துக்கொள்ளும். உங்களுடைய மனதில் ஏற்படும் அந்தப் பெரும் சோர்வினால், 'இத்தகைய மனநிலையில் வேதத்தை வாசிப்பது முற்றிலும் ஆவிக்குரிய செயலாக இருக்காது, அத்தோடு அது கர்த்தருக்கும் மகிமையளிக்காது' என்று நினைப்பீர்கள். அத்தகைய உணர்வும், எண்ணங்களும் ஏற்படுவதற்கு எது காரணம்? உங்களில் இருக்கும் மிஞ்சியிருக்கும் பாவம் தான் (Remaining sin).

உங்களுடைய நண்பர்களோடு தொலைபேசியில் பேசும் போது நீங்கள் சோர்வாக இருந்தாலும், 5 நிமிடங்களுக்கு பிறகு உன்னுடைய மனம் தெம்பாகி ஒரு நிமிடத்தில் கிலோ மீட்டர் தூரம் வரை பேசிவிடுகிறீர்கள். ஆனால் 5 நிமிடம் தேவனோடு ஜெபத்தில் பேச வேண்டும் என்று நீங்கள் நினைக்கும் போது நடப்பதென்ன? உங்கள் மனம் சோர்வுக்குள்ளாகி, உங்களுடைய நாவு தடித்து, உயிரில்லாமல் போய், இறைச்சிக்கடையில் தொங்கும் ஒரு மாமிசம் போல மாறிவிடுகின்றது.

நீ மரண ஆற்றைக் கடந்து விண்ணகம் அடையும் வரை நீ விரும்பாத தோழனாக மிஞ்சியிருக்கும் பாவமானது உன்னோடு இருக்கும். இதனால் தான் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் மன அழுத்தத்தில் இருந்தும் பிரச்சனைகளிலிருந்தும் நம்மால் தப்ப முடியாமல் இருக்கிறது.

(2) அத்தோடு, அமைதியற்றதாக காணப்படும் இந்த "உலகம்" நம்மைத் தீவிரமாக அழுத்துகிறது. அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் சொல்லுகிறார், "இப்பிரபஞ்சத்திற்கு ஒத்த வேஷம் தரியாமல்" (ரோமர் 12:2). ஜே. பி. பிலிப்ஸ் (J. B. Phillips) இந்த வசனத்தை சரியாக அர்த்தப்படுத்தி விளக்குகிறார். "உலகம் தன்னுடைய வடிவத்திற்கேற்ப உன்னை அழுத்தி தன்னகத்தே உன்னை வைத்துக்கொள்ள அனுமதியாதே" என்பதே அந்த விளக்கம். உலகத்தில் கர்த்தருக்கு

எந்த இடமும் இல்லாதபடி ஒரு வாழ்க்கையை உருவாக்கி ஒழுங்குபடுத்தி, அது தேவனுடைய விதிகளுக்கும் அவருடைய வார்த்தைக்கும் விரோதமாக இருக்கிறதை அதன் தரத்திலும், அதன் நோக்கத்திலும், அதன் மனநிலையிலும், அதன் மக்கள் மூலமும், தன் தத்துவத்தினாலும் வெளிப்படுத்துகிறது. “உலகம்” என்பது தேவனுக்கு முற்றிலும் எதிரான மறுபிறப்படையாத மானுடத்தின் மொத்த உருவம் என்றே கூறலாம்.

இந்த உலகத்தோடு ஒத்துவராதவர்களோடு உலகம் எப்போதுமே ஒப்பந்தக் கையெழுத்திட்டதில்லை என வேதம் கூறுகிறது. தேவனற்ற வடிவத்திற்குள்ளாக நம்மைத் திணிப்பதற்கு அது தொடர்ந்து, தீவிர முயற்சி எடுத்துக் கொண்டேயிருக்கிறது. அதனுடைய தராதரத்திற்கு விரோதமாக ஒருவர் சிந்திக்கும் போதும், செயல்படும் போதும் அது கோபத்தால் சீறுகிறது. அதன் கற்றுதல் என்ன வென்றால், ‘நீ பார்ப்பதே உண்மையானது, உன்னுடைய வங்கி இருப்பு, உன்னுடைய உடலின் சுகம், உன்னுடைய வீட்டில் உள்ளவைகள், நிலம், உலகப்பொருட்கள் இவைகளே உண்மை.’ ஆனால், நீ பரலோகத்தில் சேர்த்து வைக்கும் செல்வங்களே முக்கியமானது என்று ஆண்டவர் சொல்கிறார். எது முக்கியமென்றால், உன் இருதயத்தில் மறைந்திருக்கும் அழகே முக்கியம், அதை இந்த உலகம் புரிந்துகொள்ள முடியாது.

உலகம் தன்னுடைய அமைதியற்ற, தீவிரமான, அதிக அழுத்தத்தை நம்மீது செலுத்தும் போது, மன அழுத்தங்களும், குழப்பங்களும் உருவாகியே தீரும். ஆகவேதான் யோவான் இப்படியாய் கூறுகிறார், “உலகத்திலும், உலகத்திலுள்ளவைகளிலும் அன்புகூராதிருங்கள், ஒருவன் உலகத்தில் அன்பு கூர்ந்தால் அவனிடத்தில் பிதாவின் அன்பில்லை. ஏனெனில், மாம்சத்தின் இச்சையும், கண்களின் இச்சையும், ஜீவனத்தின் பெருமையுமாகிய உலகத்திலுள்ளவைகளெல்லாம் பிதாவினாலுண்டானவைகளல்ல, அவைகள் உலகத்தினாலுண்டானவைகள். உலகமும் அதின் இச்சையும் ஒழிந்துபோம்; தேவனுடைய சித்தத்தின்படி செய்கிறவனோ என்றென்றைக்கும் நிலைத்திருப்பான்” (1 யோவான் 2:15-17).